INFORMACJA O PRZEKAZYWANIU DANYCH OSOBOWYCH DO DOSTAWCÓW PRODUKTÓW FARMACEUTYCZNYCH 


Szanowni Państwo,
Na podstawie art. 13 ust. 1 lit. e) Rozporządzenia  Parlamentu Europejskiego  i  Rady  (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016 r. (ogólne rozporządzenie o ochronie danych, dalej: RODO) niniejszym informujemy Państwa o przekazywaniu niektórych z Państwa danych osobowych, wyszczególnionych poniżej, dostawcom produktów farmaceutycznych (produkty lecznicze, wyroby medyczne, suplementy diety, dietetyczne środki spożywcze specjalnego przeznaczenia medycznego), z którymi współpracuje nasza Firma.
Administratorem przekazanych przez Państwo danych osobowych jest: Przedsiębiorstwo Wielobranżowe  „R-R” Sp. z o.o. ul. Szajnochy 3, 85-738 Bydgoszcz, Sąd Rejonowy w Bydgoszczy XIII Wydział Gospodarczy KRS nr 0000157008, NIP 554-24-05-339, Regon 001300980, kapitał zakładowy 1.400.000zł
Kontakt z PW „R-R” Sp. z o.o.  możliwy jest w następujący sposób : listownie 85-738 Bydgoszcz, ul. Szajnochy 3, e-mail : rodo@rr.com.pl, telefon : 52 370 58 58
Przekazywaniu dostawcom produktów farmaceutycznych podlegają następujące dane osobowe przedsiębiorców prowadzących jednoosobową działalność gospodarczą lub działalność w formie spółek prawa cywilnego lub spółek osobowych:
a) imię i nazwisko, jeśli dane te są częścią nazwy przedsiębiorcy lub spółki przedsiębiorcy;
b) adres miejsca prowadzonej działalności;
c) numer NIP;
d) dane dotyczące sprzedaży produktów farmaceutycznych 
Przedmiotowe dane osobowe są danymi jawnymi, dostępnymi w ramach Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej.
Cele przetwarzania przez dostawców produktów farmaceutycznych przekazywanych danych osobowych są następujące:
a) prawidłowa identyfikacja zaopatrywanych przez naszą Firmę aptek oraz pozostałych punktów sprzedaży detalicznej produktów farmaceutycznych w celu rozliczania wynagrodzenia należnego naszej Firmie za świadczone na rzecz dostawców produktów farmaceutycznych usługi marketingowe/ dystrybucyjne/itp., czy też w celu rozliczenia przekazywanych przez naszą Firmę rabatów producenckich;
b) marketing bezpośredni produktów pochodzących od przedmiotowych dostawców.
Podstawą prawną przetwarzania danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. f) RODO, zezwalający na przetwarzanie niezbędne dla realizacji celów wynikających z prawnie uzasadnionych interesów realizowanych przez administratora tych danych lub stronę trzecią, wskazanych powyżej.
Dostawcy produktów farmaceutycznych, którym dane osobowe podlegają przekazaniu, to producenci takich produktów lub hurtownie farmaceutyczne, z którymi współpracuje nasza Firma.
Źródłem pochodzenia przekazywanych danych osobowych są dane przekazane przez Państwo w ramach współpracy z naszą Firmą (dane identyfikujące Państwa jako kontrahentów naszej Firmy) oraz dane będące własnością naszej Firmy (dane dotyczące sprzedaży produktów farmaceutycznych). 
Państwa dane osobowe nie będą przekazywane do organizacji międzynarodowych oraz państw trzecich. Państwa dane osobowe nie są również wykorzystywane do zautomatyzowanego wydawania decyzji w sprawach Państwa dotyczących lub do profilowania. 
[bookmark: _GoBack]Państwa dane osobowe przechowywane są przez cały okres Państwa współpracy z naszą Firmą oraz z dostawcami produktów farmaceutycznych, oraz przez okres 3 lat po jej zakończeniu.
Pragniemy poinformować o przysługującym Państwu prawie dostępu do treści posiadanych przez naszą Firmę oraz dostawców produktów farmaceutycznych danych, otrzymania ich kopii oraz ich sprostowania lub uzupełnienia. W dowolnie wybranej przez Państwo chwili istnieje możliwość usunięcia lub ograniczenia przetwarzania tych danych osobowych. 
Ponadto zgodnie z RODO przysługuje Państwu prawo do przenoszenia danych osobowych oraz prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych.
W przypadku, gdy Państwa zdaniem przetwarzanie danych osobowych przez naszą Firmę narusza postanowienia RODO, mają Państwo prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego.


